
Ostrog - Trebinje - Visegrad

Opis smeštaja

OSTROG TREBINJE VISEGRAD

Manastir Ostrog je srpski pravoslavni manastir koji se nalazi na teritoriji Crne Gore. Sačuvao
je narodni karakter, jer su u njemu svi dobrodošli. Manastir Ostrog dobio je ime po
staroslovenskoj reči „ostr“ što znači oštar. Izbor je baš na tu reč pao zato što je Ostrog
sagrađen u litici koja je oštra, na brdu Ostroška greda. Manastir okružuje predivna priroda,
vidikovac sa kog se vidi dolina, kameniti krš i šume, uz cvrkut ptica i pojanje sveštenika.

Cenovnik
DATUM ODRASLI DECA DO 12. GOD
25.06.-26.06.  4.000 rsd 2.500 rsd
Cena je sa polaskom iz Preljine, Mrcajevaca, Kraljeva, Raske,
Novog Pazara

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN 

Polazak iz Kraljeva u 01.00h. Putovanje preko Novog Pazara ka manastiru Morača . Obilazak
manastira Morača koji je jedan od najmonumentalnijih srpskih srednjovekovnih spomenika
Crne Gore. Nastavak puta prema Podgorici i poseta hramu posvećenog Uspeniju Prosvete
Bogorodice. Neobičnog je položaja i unutrašnjeg rasporeda ( ukopan pod zemlju ) . Podignut je
1897. godine na osnovu čudesnog viđenja koje je imao čobanin Petko ( potonji jeromonah
Platon ). Nakon obilaska hrama , nastavak putovanja prema manastiru Ostrog. Obilazak donjeg
manastira i odlazak u gornji manastir. Manastir Ostrog je manastir Srpske pravoslavne crkve
smešten uz skoro vertikalnu liticu , visoko na planini Ostroška greda u Crnoj Gori. Posvećen je
Svetom Vasiliji Ostroškom . Slobodno vreme i dolazak na večernju službu . Noćno bdenje.

2.DAN 

U jutarnjim časovima, nakon jutarnje liturgije, nastavak puta prema Trebinju. Slobodno vreme
u Trebinju i fakultativni obilazak manastira Tvrdoš i Trebinjske Gračanice. U popodnevnim
satima nastavak puta prema Višegradu. Obilazak Andrić grada . U večernjim satima , povratak
za Srbiju. Dolazak oko ponoći.



ARANŽMAN OBUHVATA:

prevoz turističkim autobusom A/C
usluge vodiča tokom celog putovanja
troškove organizacije izleta

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

prevoz od Donjeg do Gornjeg manastira 2 €
izletničku taksu 1 €
fakultativne izlete
međunarodno zdravstveno osiguranje
individualne troškove

NAČIN PLAĆANJA:

100% prilikom rezervacije.
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan
uplate

Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika .
Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika
Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika
agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja


